

奉无限博爱、永久仁慈的安拉之名

## 从十字架上

# 耶稣基督之得救

### 安拉的计划

玛利亚（玛尔彦）之子，耶稣基督（伊撒迈喜合）就是旧约先知所预言的真正的弥赛亚（迈喜合），一位崇高的先知和安拉的使者。朱迪亚（Judea）的犹太人抵制他并计划把他作为一个叛徒而以十字架刑来处死他，以便根据《摩西五经》他成为被诅咒的人，可以证实他的宣称是虚而不实的。那是他敌人的计谋。安拉的计划是要挫败他的敌人并把他从这种受诅咒的死亡中解救出来。那是人类宗教史中最具有强烈吸引力的许多篇章之一。

### 耶稣为自己的得救祈祷

耶稣（伊撒）像所有先知一样深信祈祷。他反复敦促他的门徒求助于祈祷。他告诉他们安拉倾听他的祈祷。当他察觉他的敌人的企图时，他极为忧虑。他并不是为安拉的事业不愿牺牲自己的生命。使他感到痛苦的是，如果他的敌人的企图成功了，那么，他们将由此把他们自己紧紧地关闭在通向安拉王国的大门之外，而且安拉的先知品位的极大恩惠将从他们那里转移给其他民族。

他在忧伤中求助于祈祷。他在耶路撒冷附近客西马尼花园中花了大半夜时间痛苦地哀求。他的祈祷无疑被听到了，安拉向他保证他将从那一受诅咒的死亡中被解救出来。

### 这一切是如何发生的

他被逮捕并押送到庞修斯·比拉多（总督）面前，他被控告犯亵渎和叛教罪。当比拉多在审判座位上坐下时，他的妻子送信给他，说：“那无辜者的事你不要管，因为我昨晚在梦中为他吃尽苦头（《马太》27：19）。”

这对于有精神眼力的人确是耶稣（伊撒）将不会在十字架上死亡的证据。从未发生过安拉为了保护自己的仆人而介入的事却是无成效的。

从那一时刻起，比拉多几次努力想使犹太人和解并释放耶稣，但是他们不愿听从他的劝告。比拉多宣告耶稣并无任何过失。犹太人威胁向凯撒告发他，除非他命令将耶稣判处十字架刑。那天是礼拜五，在下午很晚的时候，比拉多在他们缠绕不休的要求下让步了，推卸了他的一切责任，把耶稣移交给他们，让他们自己随意去处置他。

## 将伊撒放在十字架上

犹太人嘲弄他，虐待他，领他去执行死刑的地方，在那里他被钉在十字架上，在他左右两侧各钉着一个贼。没过多少时间黑暗笼罩大地，所有的人都担忧，唯恐太阳落山而那些被钉在十字架上的尸体仍留在那里，这是一种该受惩罚的冒犯行为。因此他们急急忙忙把钉在十字架上的三个人取下，他们还活着，虽然耶稣由于那天受到的紧张和痛苦的折磨而处于昏厥状态，那两个贼的骨头被拷碎以确证他们的死亡，而耶稣似乎已经死亡，他的骨头未被打碎。

## ‘尸体’得到释放

在这种混乱、迷惑和可怕的不祥之兆中，比拉多的一个聪明的顾问和朋友，阿里玛西阿的约瑟夫，他已信仰了耶稣，他去比拉多那里请求把耶稣的尸体交给他。比拉多对这些事具有经验，觉得奇异，耶稣怎么这样快会死去，但是在确信这是真的之后，就很快答应了这一请求。约瑟夫把耶稣失去了知觉的身体放进一个岩石凿出的洞穴中，这是他家属的墓穴，位于不远的地方，在墓穴中耶稣的身体由尼库台默斯医治。这位有经验的外科医生用香料和油膏治疗耶稣并且照顾他的生活直到恢复知觉。所有这些都发生在周末。星期一之前耶稣已能稍稍行动，虽然他的身体仍然带着许多伤痕，仍需照料。

## 与门徒相遇

他秘密地会见他的门徒。他们几乎不能相信自己的眼睛和耳朵所见所闻的迹象。他们相信他已死亡，想像他们见到的是他的鬼魂。他使他们确信他并没有死，绝不是什么鬼。他要他们仔细看看他受伤的部分。鬼魂会有伤痕吗？他很饿，要求给一些食物和他们一起吃。他不想让大家知道他并没有死，由于上帝的恩典敌人的企图受到了挫败。他警告他们，免得他的敌人知道他还活着会采取行动又一次逮捕他。他告诉他们他虽在朱迪欧（过去罗马统治时南巴勒斯坦的一部分）受到了抵制，但是这并非是他传教使命已告结束。他必须把他的教义传达给以色列家族迷失的羊群——在外散居的犹太人，因此要与门徒们离开。

## 向东方走去

于是他出发到东方各区，在那里，那些迷失了的部族定居在从叙利亚一直到土耳其、伊拉克、伊朗、阿富汗、印度西北部、克什米尔等地区。克什米尔这一名字本身就是对叙里亚的怀归，而某些地名与叙里亚地名是相同的。克什米尔的民众直到今天与以色列人有惊人的相似之处。耶稣受到散居在各地的犹太部族的欢迎和接待，在他们之中他被称为 Yuz Aasif 即王子先知。他在克什米尔度过了一生的最后岁月。

## 耶稣寿终正寝

他活到一百二十岁高龄，死后葬于斯利那加的康耶尔（Khanyar）街。他的坟墓现在仍然保存着作为朝觐的一个地方。

## 事情的真相

没有丝毫明证可以支持玛利亚之子、安拉派遣的先知和使者耶稣是死在十字架上的。他在十字架上三小时都不到，从十字架上拿下时还活着。他的骨头也没被打碎。

有很多的明证可以绝对证明他并未死在十字架上。他的肉体被移到阿里玛西阿的约瑟夫家属墓穴中。假如他已死了，那么，他的尸体怎么办？他葬在哪里？在这同一的肉体上有着许

多伤痕，他遇见了他的门徒并且同他们一起吃东西，肯定而无可辩驳地证明他并未死在十字架上。

那么，思考一下吧，你们这些天赋有理解和判断力的人啊！要掌握实际情况不要使自己为虚构和捏造的事物所迷惑。

---

为请读者对这一论题作进一步研究，竭诚推荐以下几本英文书籍。

1. Jesus in India
2. Where did Jesus die?
3. Death on the Cross
4. Deliverance from the Cross
5. Truth about the Crucifixion
6. Jesus among the Lost Sheep
7. A Pocket book of Biblical References
8. Jesus in Kashmir